KonTposbnas padora Ne 8
YMHOKEeHHE U JieJIeHUe TeCITHYHBIX Jpo0ei

Bce BbIunC/IeHNS B CTOJIOMK

Bapuanr 1 (Aprem, Jlepa, Mapar, Kupuii )

. Brluuciure:
1) 0,024 -4,5; 3) 2,86 : 100; 5) 0,48 :0,8;
2) 29,41 -1 000; 4) 4:16; 6) 9,1:0,07.

. Haligure 3navyenue Beipaxkenus: (4 —2,6)-4,3+1,08:1,2.
. Pemmite ypaBuenue: 2,4 (x +0,98) = 4,08.
. MoropHas noaka msuia 1,4 9 no Te4eHuro peku U 2,2 4 poTuB TeueHus. Kakol myTh

npeoaoJiciia JoaKa 3a BCE BpCM:A JIBUIKXCHUA, €CIIN CKOPOCThb TCUCHHUA PaBHA 1,7 KM/'-I, a

coOCTBeHHAs! CKOPOCTH JIOAKK — 19,8 km/u?
. Ecnu B HEKoTOpO# AECATUYHOM TpoOU IepeHeCcTH 3alsATyI0 BIPaBo yepes oaHy Hudpy,

TO OHa yBenuuutcs Ha 14,31. Haliqute 3Ty 1po0b.

KonTpoabnas padora Ne 8
YMHOKeHHe U JIeJIeHHe TeCITUYHBIX Jpo0ei

Bce BbIUHC/IeHHS B CTOJOHUK

Bapuant 2 (Consi, Bagum, Crena)

. Breruuciure:
1) 0,036 -3,5; 3) 3,68 : 100; 5) 0,56 :0,7;
2) 37,53 -1000; 4) 5:25; 6) 5,2:0,04.

. Haiinute 3nauenue Beipakenus: (5—2,8)-2,4+1,12: 1,6.

. Pemmre ypasuenune: 0,084 : (6,2 -x)=1,2.

. Karep mnbin 1,6 4 npoTuB TeueHus pexu u 2,4 4 o tedyeHuto. Ha ckonbko Oomnblie
MPOIUIBLI KaTep, ABUTasiCh M0 TEUCHHUIO PEKH, YeM ITPOTHB TEUEHUS, €CIIH CKOPOCTh

TeueHHs! peKu paBHa 2,1 Km/4, a cOOCTBEHHAsE CKOPOCTh Karepa — 28,2 km/4?
. Ecnm B HEKOTOPOH ecSITUYHON JpoOU NMEpeHeCTH 3aliTyIo BIEBO Yepe3 oHy Ludpy, To

OHa yMeHbIIUTCA Ha 23,76. Haiinure 3Ty npo0Osb.





